
Zápis č. 19 
ze zasedání zastupitelstva obce Holohlavy dne 29.04.2024 

v zasedací místnosti OÚ Holohlavy 
  

Přítomni: Zuzana Fialová, Mgr. Josef Hájek, Pavel Hojdík, Jan Hovorka, Iveta Hrochová,  

                Miloš Malínský, Jiří Matějček, Martin Nasvetr, Ing. Jiří Škrabka, Ing. Renáta Špryňarová 

                od 19.30 hodin od bodu jednání č. 6 – Ondřej Brandejs 

 

Návrhová komise: Pavel Hojdík, Ing. Jiří Škrabka 

Ověřovatelé zápisu: Iveta Hrochová, Ing. Renáta Špryňarová 

Zapisovatel: Mgr. Josef Hájek 
 

Omluvena:  

 

Program:  1.   Zahájení a schválení návrhové komise, ověřovatelů, zapisovatele a  

                         programu jednání 

 

                   2.   Schválení výše školného MŠ Holohlavy na školní rok 2024/25 

 

                   3.   Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti  

 

                   4.   Schválení Závěrečného účtu obce Holohlavy za rok 2023 

 

5.  Schválení zhotovitele stavebních úprav v budově MŠ  

 

6.  Poskytnutí daru obce Smržov na opravu křížové cesty  

 

7.  Pronájem tenisového kurtu a výše nájemného – Tenisová školička 

 

8.  Informace 

 

9. Diskuse 

 

10. Usnesení 

 

11. Závěr 

              
 

1.   Jednání zahájil starosta a přivítal přítomné zastupitele. Dále konstatoval, že je přítomno  

      10  členů,  jednání je tedy usnášení schopné. K zápisu  posledního jednání nebyly    

      vzneseny žádné připomínky.  Návrhová komise, ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni  

      všemi hlasy ve výše uvedeném složení. Starosta přednesl  návrh  programu 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

2.   Zastupitelé po projednání schválili školné MŠ Holohlavy pro školní rok 2024/25 ve  výši 

      590,- Kč/měsíc 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 



      Dále zastupitelstvo obce schválilo termín a formu zápisu do MŠ pro školní rok 2024-25 a  

      Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2024-2025. 

      Termín zápisu je stanoven 2. a 3. května 2024. 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

3.   Zastupitelé po projednání schválili Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti  

      č. IV-12-2026785 mezi obcí Holohlavy (povinný) a ČEZ Distribuce, a.s. (oprávněný), kdy  

      předmětem smlouvy je zřízení věcného břemene k pozemku parc. č. 499/1, v k.ú.  

      Holohlavy (dotčená nemovitost) ve prospěch oprávněného  věcné břemeno jehož obsahem  

      je právo oprávněného umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční  

      soustavy na dotčené nemovitosti, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci. Věcné  

      břemeno se zřizuje za jednorázovou náhradu ve výši 2 000,- Kč 

  

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

4.   Zastupitelstvo obce schválilo závěrečný účet obce za rok 2023 včetně zprávy nezávislých 

      auditorů o výsledku přezkoumávání hospodaření obce za rok 2023 se závěrem 

      „bez výhrad“ 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

5.    Zastupitelé na doporučení výběrové komise ve složení Miloš Malínský, Martin Nasvetr a  

      Ing. Jiří Škrabka schválili Jaroslava Kratěnu zhotovitelem stavebních úprav budovy MŠ  

      Holohlavy za účelem rozšíření kapacity MŠ Holohlavy za cenu 2 171 000,-  Kč vč. DPH. 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

      Dále zastupitelé pověřili starostu obce podpisem Smlouvy o dílo na zhotovení stavebních  

      úprav budovy MŠ Holohlavy za účelem rozšíření kapacity MŠ Holohlavy. 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

6.   Zastupitelé vzali na vědomí žádost obce Smržov o poskytnutí daru ve výši 40 000,- Kč,  

      kdy výše uvedená částka odpovídá předpokládaným nákladům na renovaci kamenné části  

      jednoho zastavení křížové cesty a části nákladů na jeden obraz křížové cesty. 

 

      Většina zastupitelů doporučila starostovi obce Holohlavy poskytnout  dar ve výši  

      40 000,- Kč obcí Holohlavy obci Smržov, kdy výše uvedená částka bude využita na  

      pokrytí nákladů na renovaci kamenné části jednoho zastavení křížové cesty a části  

      nákladů na jeden obraz křížové cesty  

 

7.   Zastupitelé projednali žádost tenisového oddíl Smiřice o umožnění rezervace tenisového  

      kurtu v Holohlavech pro tenisovou školičku  každý čtvrtek od 15.00 hodin do 19.00 hodin  

      v období od 25. dubna do 27. června 2024. Zároveň zastupitelé projednali výši  

      nájemného. 

 

 

 

 



      Zastupitelé po projednání schválili rezervaci tenisového kurtu v Holohlavech 

      pro tenisovou školičku každý čtvrtek od 15.00 hodin do 19.00 hodin v období od 

      25. dubna do 27. června 2024 za cenu 80 Kč/hodinu. 

 

      Pro  11  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

8.   Informace: 

      - v ul. Zadní bylo po havárii opraveno potrubí dešťové kanalizace 

      - starosta daroval z vlastního rozhodnutí část kmene dubu pokáceného v obecním parku  

        obci Habřina. Z kmene by měla být vytvořena dřevořezba. 

     -  členové SDH Holohlavy společně s pracovníky obce Holohlavy provedli výlov a  čištění  

        požární nádrže v ul. U Trati. V budoucnu by mohl být do nádrže nasazen rybí potěr 

     -  zastřešení dřevořezby mnicha v obecním parku do konce května provede pan Schiller 

     -  Obecný zájem Smiřice požádal o možnost vytvoření parkovací plochy pro svá vozidla  

        na pozemcích ve vlastnictví obce Holohlavy – bude jednáno na příštím zasedání  

        zastupitelstva  

 

9.   Diskuse: Diskuse probíhala v průběhu jednání k jednotlivým bodům programu 

 

10. Usnesení z jednání zastupitelstva obce přečetl Ing. Jiří Škrabka  

      Text usnesení byl schválen 11 hlasy 

      

11. Závěr: Starosta konstatoval, že program dnešního jednání byl vyčerpán, poděkoval     

                 přítomným zastupitelům za pozornost a jednání ve 20.45 hodin ukončil. 

 

 

 

                Jan Hovorka                                                                        Mgr. Josef Hájek                                                                   

                 starosta  obce                                                                           místostarosta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Iveta Hrochová                                                                  Ing. Renáta Špryňarová 

            ověřovatel zápisu                                                                      ověřovatel zápisu  

 


